

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:409984-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Części komputerów
2018/S 181-409984**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 157-359735)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Narodowe Centrum Badań i Rozwoju
7010073777
Nowogrodzka 47a
Warszawa
00-695
Polska
Osoba do kontaktów: Bartosz Dziadecki
E-mail: przetargi@ncbr.gov.pl
Kod NUTS: PL911
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.ncbr.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa części zamiennych do sprzętu komputerowego dla Narodowego Centrum Badań i Rozwoju
Numer referencyjny: 33/18/PN
- II.1.2) **Główny kod CPV**
30237100
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest dostawa części zamiennych do sprzętu komputerowego dla Narodowego Centrum Badań i Rozwoju z siedzibą w Warszawie. Przedmiot zamówienia obejmuje:
1) dysk SSD – 372 Sztuk,
2) dysk SSD do zastosowań serwerowych – 6 Sztuk,
3) ramka do montażu dysku 2,5 cala w zatoce 3,5 cala: HP ProDesk 600 G1 SFF Product No C8N28AV – 46 sztuk,

- 4) pamięć RAM do komputera HP Compaq Elite 8300 USDT Product No QV997AV – 108 sztuk,
- 5) pamięć RAM do komputera HP ProDesk 600 G1 SFF Product No C8N28AV – 42 sztuk,
- 6) pamięć RAM do laptopa HP EliteBook 820 G1 Product No J2A92AV – 78 sztuk.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

17/09/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 157-359735](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 19/09/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 04/10/2018

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 17/11/2018

Powinno być:

Data: 02/12/2018

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 19/09/2018

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 04/10/2018

Czas lokalny: 13:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: